
 
 

Referent: Martin Clausen Side 1 
 

Classified as Business 

Referat af generalforsamlingen i Strandjagtforeningen for Als og Sundeved d. 23 sept. 2021 

1. Valg af dirigent. 
Bestyrelsen foreslår Henrik Haustein som dirigent. Henrik blev valgt, og konstaterede at 
generalforsamlingen var lovligt indvarslet og dermed beslutningsdygtig. 
 

2. Aflæggelse af beretning om foreningens virke siden sidste ordinære generalforsamling. 
Formandens beretning: 

 
Beretning 2021: 
 
Velkommen. 

Skal vi rejse os og mindes dem der er gået bort. 

Endnu et år er gået i Strandjagtforeningen – og denne gang ( 2020 ) var det Covid-19 der satte 

dagsordenen. 

Skydninger: Lerduer: Vi fik holdt den første skydning den 13 juni – og nåede derefter også 

at skyde den 20/6. Vi lavede en ekstra skydning den 30/7 og så pokalskydning 

den 22. august. Alle var fint besøgte. 

  Desuden har vi arrangeret en skydning sammen med Broager Jagtforening i 

september – denne var også godt besøgt. 

 Tak til alle hjælpere – det er en betingelse for at gennemføre 

arrangementerne at vi har nogen som har lyst til at hjælpe.  

  Simon: Riffelskydning: 

2020 blev et underligt år. Corona gjorde det svært. Alligevel lykkedes det os at få gennemført 4 skydninger.  

2 skydninger i Maj (1. og 15. maj) Corona havde lukket store dele af danmark ned og der var 

forsamlingsforbud på max 10 personer. Vi måtte ikke låne udstyr ud, samt benytte foreningens 

skydeunderlag. For at imødekomme forskellige krav, blev skydningerne afviklet med tidsbestilling og 

betaling forud på mobilpay. Max 3 skytter på banen ad gangen og masser af plads rundt om. Det gik rigtig 

godt og skydningerne blev afviklet med henholdsvis 37 skytter (12 af hvor egne) og 21 skytter ( 9 af hvor 

egne) 

Det blev også til 2 skydninger i september. Forsamlingsforbudet var ændret til 50 mand, så tilmelding var 

ikke nødvendigt. D. 19. sep deltog 5 skytter til  2/300m skydning på Kær banen, samt 6 hjælpere fra 

foreningen. D 22. sep blev det til årets sidste skydning på Skrækkehøj bane. 7 mand deltog + de trofaste 

hjælpere og bestyrelsesmedlemmer. 

Taget i betragtning af hvordan verden har set ud i 2020 og vi “kun” har afviklet 4 skydninger, er vi godt 

tilfreds med fremmødet og glade for den opbakning der har været. 
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En stor tak til alle som har bakket op omkring skydningerne, og ikke mindst alle hjælpere og 

bestyrelsesmedlemmer. Det havde ikke kunne afvikles uden jer. 

 

Kurser:   Vi havde en dag med Kenneth Kold fra DJ med instruktørskydning. Deltagerne 

var glade men det var lidt vanskeligt at få holdet fyldt op, så vi venter lige et år 

eller to med at gentage det. 

Arrangementer: Alle sædvanlige arrangementer blev aflyst pga. Covid-19 restriktionerne.  Vi 

forsøgte at arrangere en demoaften med bueskydning i august, men også her 

var det ikke muligt at få tilstrækkelige med deltagere. 

Jagt:  Der har ikke været mulighed for at deltage i fællesjagter i 2020.  

Jægerhuset: Huset har kun været benyttet meget lidt i 2020 pga. Covid-19 restriktionerne. 

Det er til gengæld lykkedes at få lagt nyt gulv i forgangen samt at få malet det 

sidste træværk ifm. udskiftning af taget. Desuden er håndklæderne blevet 

udskiftet med papirhåndklæder og der er sat sæbedispensere op aht. 

hygiejnen.  

  En stor tak til Helmut og Poul for indsatsen i huset og til Kurt for at han har 

bestyret hvervet som vicevært i Jægerhuset. 

Bestyrelse: Bestyrelsen har bestået af Flemming Toft (formand), Poul Ertzinger 

(næstformand), Helmut Christiansen (kasserer), Martin Clausen (sekretær), 

Kurt Dalgaard, Simon Lorenzen og H.C. Petersen. 

Der har været afholdt to bestyrelsesmøder i året og resten er klaret per 

telefon eller mail. Samarbejdet fungerer godt og alle har været engagerede i 

opgaverne.  

Hjælpere: Til sidst en stor tak til instruktører og hjælpere til de mange arrangementer. 

Uden en stor indsats fra alle kan vi ikke afholde så mange arrangementer som 

vi gør – og som gør det værd at være medlem af Strandjagtforeningen. 

 
 

3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse. 
Års regnskabet blev forelagt og enstemmigt godkendt. 
 (Se bilag for regnskab). 
 
 

4. Indkomne forslag. 
- Ændring i foreningens vedtægter. Ændringerne blev gennemgået af formanden. Forslaget er 

enstemmigt vedtaget (minus punkt. 5.3, som slettes).  
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5. Fastlæggelse af kontingent.  
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent, hvilket enstemmigt blev godkendt. 
 

6. Valg af Kasserer. 
Helmut Christiansen stillede op til genvalg, og blev enstemmigt valgt. 
 

7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. 
Martin Clausen & Kurt Dalgaard er på valg. Begge stiller op til genvalg, og begge blev enstemmigt 
valgt. 
 

8. Valg af 1 suppleant. 
Thor Hattesen er på valg. Han modtager genvalg og blev valgt. 
 

9. Valg af 1 bilagskontrollør samt 2 suppleanter herfor. 
Anker Frederiksen bliver genvalgt, ligesom de 2 suppleanter Tommy Clausen og Søren Ravnholt 
blev genvalgt. 
 
 

10. Eventuelt. 
- Formanden beretter at der har været lidt omkring vores hjemmeside. Den er gammel, og kan 

ikke opdateres. Vi skal derfor i de næste måneder skifte over til et nyt system som kører under 
danmarks jægerforbund.  

- Der var forslag/spørgsmål til at køre med tilmelding til riffelskydninger, der kom jo mange til de 
skydninger der var med tilmeldinger under nedlukningen. Simon svarer at det nok var så godt 
besøgt grundet at vi var de eneste der havde skydninger på det tidspunkt. Vi agter derfor ikke 
at køre med tilmelding til skydninger.  

- Formanden beretter at det ikke længere er muligt at skyde riffel på skrækkehøj. Banen er ikke 
længere godkendt til jagtrifler. Derfor flyttes skydninger fremover til banen på kær. 

 
 
Efter generalforsamlingen blev der trukket lod bland deltagerne om tre pladser på Broager Jagtforenings 
jagter i efteråret 2021. Vinderne blev: 
Jagt nr 1 (xx. okt):  Jens Hansen 
Jagt nr 2 (xx. nov): Søren Ravnholt 
Jagt nr. 3(den store jagt. xx.december):  Kurt Dalgaard 
Vinderne får nærmere besked omkring detaljerne. 
 
 
Bestyrelsen konstituerede sig efter forsamlingen.  
Rollerne forbliver som hidtil: 
Formand: Flemming 
Næstformand: Poul 
Kasserer: Helmut 
Sekretær: Martin 
Formand riffeludvalg: Simon 
Formand lerdueudvalg: Flemming 
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